
�

�

ネットワークデスク（NSD-168）組立説明書�

完成図� 組立て部品�

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
�

�

使用小部品�

サイドフレーム�
（左右）×各1枚�

テーブルトップ×1枚�

バックフレーム×1枚�

バックパネル×1枚�

フロントパネル×2枚�

1
�

バックフレームにサポートボルトを取付けます。�
サイドフレームにバックフレームを取付けます。� 2

�

もう一方のサイドフレームも同じように取り付けます。�
�
�

サイドフレーム�

コードキャップ×2個�

�

シリアルナンバー�
シール�

コードダクト(744)�
           ×2個�

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
この製品は組立式になっております、パッキングケースの中に下記の部品が入っていますので確認の上、下記要領で組み立ててください。�
ご使用前に、製品の使い方と使用上の注意事項について書いた、説明書をよくお読みになり製品を末永くご使用いただくために、説明書�
を大切に保存して正しくお使い下さい。�

3
�

コードカバー×2個�

棚受ダボ×4本〔M6×10〕�

コードダクト(610)�
           ×2個�コードダクト(130)�

           ×1個�

コードダクト(30)�
          ×4個�

コーナーカバー�
（左右）×各1枚�

サイドフレームにリーンフォースメントをセット�
した後、テーブルトップを取付けます。�

拡大図�

３０㎜以下�
    にする。�

拡大図�

サイドフレームの�
板金にテーブルト�
ップのブラケット�
を引っ掛けます。�

テーブルトップの�
ナットとサイドフ�
レームのボルトを�
合わせてドライバ�
ーで締付けます。�

160080
0
71
5

85

14901570�
� 69

0
4
5

3
0

7
0
0

使用小部品�

サポートボルト〔M8×45〕�

�

リーンフォースメント×1本�

�

バックフレーム�

サポートボルト�

サイドフレーム�

テーブルトップ�

リーンフォースメント�

サポートボルト×1本〔M8×60〕�

P
O
W
E
R
 T
A
P

P
O
W
E
R
 T
A
P

P
O
W
E
R
 T
A
P



8 �
�

サイドフレームにコードキャップを取付けます。�
次にコーナーカバー・コードダクトの順に取付けて�
完成です。�

拡大図�

4
バックフレームにフロントパネルを取り付けます。�
� �

6 バックフレームにコードカバーを取付け電源ボックスを�
セットして下さい。��
�

7
サイドフレームに棚受ダボを取付け、バックパネル�
を取付けます。�� �

�

�

商品についてのお問い合わせは商品についてのお問い合わせは�
シリアルナンバーシールの番号シリアルナンバーシールの番号�
をお知らせください。をお知らせください。�

フロントパネル�

コードカバー�

ＯＡタップ用手元スイッチは、ＯＦＦ状態になっています。�
使用する時は、ＯＮ（ランプ点灯）にしてください。�

ＯＮ� ＯＦＦ�

5 サポートボルトをテーブルトップの裏に密着させます。�

�
�

�
�

拡大図�
テーブルトップ�

サポート�
ボルト� バック�

フレーム�

�

使用小部品�

棚受ダボ〔M6×10〕�

バックパネル�

棚受ダボ�

コード�
キャップ�

コーナー�
カバー�

コードダクト�

電源ボックス�

POWER TAP

POWER TAP

POWER TAP

非連動�

手元スイッチで操作しない機器の接続には、非連動と�
表示されている差込口をご利用ください。�
手元スイッチではＯＮ・ＯＦＦできません。�


